
1 Acamas Toys (c1983) Cosmic Cowboys Sci-Fi 
Western 6" action figures including Star 
Marshall, Sgt Alpha Cody, Buck Metoer, Chief 
Iron Lance, Iron Jaw & Jake Sidewinder 
(Complete Set), all on card with bubblepack (6) 
£60-90

2 Acamas Toys Thunder cats Lion-O Transport 
Belt for Thundercat Miniatures No.1060 (1) £30-
50

3 Airfix 1:32 Scale WWII Multipose Military 
Figures including Japanese (x4), US Marines 
(x5) & British 8th Army, all boxed (10) £40-50

4 Airfix 1;35 Scale Series 7: M6 Anti-Tank Gun 
Carriage No.7361, 1;32 Scale Series 8: British 
M3 Grant medium tank No.8365, Series 6: 17 
Pounder Gun no.6361 & Series 6: 1910 "B" 
Type Bus No.6443, all boxed (4) £30-40

5 Palitoy Action Man equipment Centre Army 
Jersey & Trousers No.34285 and Miro Meccano 
Ratelier D'Armes Rifle Rack Ref:534202, both 
on card (2) £20-40

6 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) Gemini Two-Man 
Tank Set No.900331 (x2), Cougar Armed Jeep 
Set (x3) No.900361 (5) £30-40

7 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The Army Wolf 
Pack Close Combat rhino Armoured Missile 
Carrier Set no.910541, The BAD Brigade U.A.V. 
Ambulance and Armoured Landing Craft set 
No.910451, all boxed (2) £30-50

8 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The BAD Brigade 
Polecat Gang Black Mamba Monorail Set, 
boxed No.910351 (1). £30-40

9 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The Swordfish 
Navy Task Force M.V. Surprise Q Ship Set, plus 
Task Force Troopers (x2) (3). £30-40

10 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The BAD Brigade 
Polecat Gang Winged demon U.A.P. bomber 
Set (x2) No.910431 and Eagle Air Squadron 
Night Hawk Bomber and Quicksilver Fighter Set 
No.900431, all boxed (3). £45-60

11 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The BAD Brigade 
U.A.V. "Petrol Tanker" & Assault Boat Set, 
boxed No.900421 (1). £30-40

12 American Plastic Toys Inc Vintage Laser Force 
Space Plane & Land Craft, in cut out card box 
No.945 (1) £40-60

13 Acamas Toys & Sungold Galaxy Warriors 5 1/2" 
action figures including Magon , Baltard, Deevil 
& Rahh (complete set but two manufacturers), 
on card with bubblepack (4) £20-40

14 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) Army Wolf Pack 
Gemini Two-Man Tank Set (x3) & Close Combat 
Howitzer Set (x3), on card with bubblepack (One 
Howitzer Detached) (6) £50-75

15 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The Swordfish 
Navy Task Force Blue Shark M.T.B. & Armed 
Inflatable Set, boxed (1) £25-40

16 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) Eagle Air 
Squadron Stealth Bomber Set No.900341, on 
card with bubblepack (5) £50-75

17 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) Swordfish Navy 
Task Force Marlin Three-Man Sub Set (x2) 
No.900341 & Dragonfly Boat Set (x3) 
No.900371, on card with bubblepack (one sub 
detached) (5) £50-75

18 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The B.A.D. 
Brigade Polecat Gang Piranha Airboat Set (x2) 
No.910331, on card with bubblepack (2) £20-30

19 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The Army Wolf 
Pack Thunderflash Armed Half-Track & all 
Terrain Vehicle Set, boxed (3) £60-90

20 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The BAD Brigade 
U.A.V. "Tour Bus" & Armed Trike Set, boxed (2) 
£20-30

21 Bluebird (c1989) Zero Hour (when the brave 
must fight to save the World!) The BAD Brigade 
U.A.V. (Undercover Attack Vehicle) "Petrol 
Tanker" and Assault Boat Set, boxed (1) £30-40

22 Bluebird (c1994) Mighty Max - Max Battles the 
Barbarians No.952041, Max Fights the Monsters 
No.952061 & Max Against the Marauders 
No.952051, on card with bubblepack (3) £30-45

23 Bluebird (c1994) Mighty Max Battle Warriors - 
Defeats the Conqueror, on card with comic strip 
on reserve and bubblepack No.951161 (1) £30-
40

24 Bluebird (c1994) Mighty Max Battle Warriors - 
Shatters Garagoyle, on card with comic strip on 
reserve and bubblepack No.951211 (1) £30-40
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25 Bluebird (c1994) Mighty Max Battle Warriors - 
Shuts Down Cybot, on card with comic strip on 
reserve and bubblepack No.951201 (1) £30-40

26 Bluebird (c1994) Mighty Max Battle Warriors - 
Strikes Fang, on card (corner bent) with comic 
strip on reserve and bubblepack No.951171 (1) 
£30-40

27 Bluebird (c1994) Mighty Max Doom Zones - 
Grips the Hand, on card with comic strip on 
reserve and bubblepack No.950681 (1) £30-40

28 Bluebird (c1994) Mighty Max Horror Heads 
including Zaps BeetleBrow No.951751 & 
Survives Corpus No.940671 & Ideal Horror 
Heads Werewolf & Spike, Scalps Razor, 
Crusher & Thrax 9, on card with bubblepack (7) 
£30-40

29 Bluebird (c1994) Mighty Max Shrunken Heads 
including Skull Master No.951921 (x2), 
Necrosaur No.951991, Doom No.951971, Lava 
Lord no.951931, Dr Zygote No.951951, 
Gargoyle No.951961, Conqueror No.951941 & 
Fang No.951981, on card and bubblepack 
(complete set) (9) £40-60

30 Bluebird (c1997) Warriors of Virtue action figues 
including Mosely No.71012, Master Chung 
No.71015 & Mantrose No.71009, on card with 
bubblepack (3) £30-45

31 Britains Autoway Heavy Tipping Trailer 
No.9833, Safety trailer No.9845, Front Digger 
Attachment No.9834, Snowplough Attachment 
No.9839 & Compressor No.9840, all in yellow 
window boxes (5) £75-125

32 Britains Corn King 4891 combine harvester with 
maize head, in window box (window slightly 
cracked) No.9576 (1) £30-50

33 Britains Deetail Red Trade Box No.7730 Knights 
with 16 archers & 23 other figures (1) £50-60

34 Britains Ridng & Farm Accessories, boxed with 
sealed contents No.4730 (1) £15-20

35 Britains Trade Mutants Space Box with 31 
figures (1) £30-50

36 Brumm 1:43 Scale Old Fire Historical Revival 
Silver Serie Veicolo a turbina di Verbiest 
No.1681, veitura a vapore di Pecqueur No.1828 
& anfibio di Evans No.1804, all in window boxes 
(3) £30-45

37 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Adventuier 12" action figure with 
flock hair, beard & eagle eyes (Head detached, 
both arms separated at shoulders & elbows), 
Boxed (end damaged) No.7945 (1) £40-60

38 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Adventuier 12" action figure with 
flock hair, beard & eagle eyes (Head detached, 
both arms separated at shoulders & elbows), 
Boxed No.7945 (1) £40-60

39 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Adventuier 12" action figure with 
flock hair, beard & eagle eyes (Head detached, 
both arms separated at shoulders & elbows), 
Boxed No.7945 (1) £40-60

40 CEJI Arbois French Version Group Action Joe 
Commando Saharien Uniform, boxed No.7976 & 
Operation Sabotage No.7954 (2) £125-150

41 CEJI Arbois French Version Group Action Joe 
Commando Saharien Uniform, boxed No.7976 & 
Operation Sabotage No.7954 (2) £125-150

42 CEJI Arbois French Version Group Action Joe 
Commando Saharien Uniform, boxed No.7976 
(1) £100-125

43 CEJI Arbois French Version Group Action Joe 
Para Americain No.7937 & Operation Sabotage 
No.7954, both boxed (2) £80-100

44 CEJI Arbois French Version Group Action Joe 
Para Americain No.7937 & Operation Sabotage 
No.7954, both boxed (2) £80-100

45 CEJI Arbois French Version Group Action Joe 
Para Americain No.7937 Uniform No.7976 & 
Operation Sabotage No.7954, both boxed (2) 
£80-100

46 CEJI Arbois French Version Group Action Joe 
Para Isrealien Uniform, boxed No.7931 (1) £125
-150

47 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Capture du Gorille playset,in frame 
style box (damaged) with bubblepack No.7123 
(1) £50-75

48 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Capture du Gorille playset,in frame 
style box (damaged) with bubblepack No.7123 
(1) £50-75

49 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Chassuer sous-marin 12" action 
figure with flock hair, beard & eagle eyes (Head 
detached), Boxed No.7950 (1) £40-60

50 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Chassuer sous-marin 12" action 
figure with flock hair, beard & eagle eyes (Head 
detached), Boxed No.7950 (1) £40-60

51 Childbro (1989-1991) Thundercats Hovercat, 
sellotaped sealed box No.137-3534 (1) £80-100
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52 Childbro (1989-1991) Thundercats 
Thunderclaw, sellotaped sealed box No.137-
3534 (1) £80-100

53 Childbro (1989-1991) Thundercats Thundertank, 
sellotaped sealed box No.137-3534 (1) £100-
150

54 Corgi (c1976) diecast AMX 30D Recovery Tank 
& Sdkfz Rocket Launcher No.907, both in 
window boxes (2) £40-60

55 Corgi (c1979) diecast X1 Rocketron No.D2023 & 
Dinky Convoy Army Truck No.687, both in 
window boxes (2) £20-30

56 Dapol (c1987) Doctor Who Dalek Grey & Blue, 
all on card (early version) with bubblepack (3) 
£45-60

57 Dapol (c1987) Doctor Who Dalek W8 Series 
Black & Gold (x2), Black & Silver (x2), White & 
Gold (x3), all on card with bubblepack (7) £70-
85

58 Deny Fisher (c1975) The Six Million Dollar Man 
Board Game (1) £20-40

59 Dinky (1971-1980) diecast Gerry Anderson TV 
Series UFO Shado 2 Mobile, on blue & black 
plinth with bubblepack (cracked part missing) 
No.535 (1) £50-75

60 Dinky (1971-1980) diecast Gerry Anderson TV 
Series UFO Shado 2 Mobile, on blue & black 
plinth with bubblepack No.535 (1) £50-75

61 Dinky (1971-1980) diecast Gerry Anderson TV 
Series UFO Shado 2 Mobile, on blue & black 
plinth with bubblepack No.535 (1) £50-75

62 Dinky (c1979) diecast Zygon Patroller, in 
window box No.363 (1) £30-50

63 Dinky diecast Gerry Anderson's TV Series 
Captain Scarlett & the Mysterons Spectrum 
pursuit Vehicle, boxed No.104 £40-60

64 Dinky Task Forde Set with D.U.K.W. Amphibian, 
Ferret Armoured Car & Stalwart Load Carrier 
No.677 and Muir Hill 2WL Loader No.437, both 
on blue & black plinth witj bubblepack (2) £30-40

65 ERTL (c1993) DC Comics Batman The 
Animated Series diecast metal vehicles 
including Batmobile No.2446, Batplane 
No.2447, Batboat No.2448, Batcycle No.2449, 
Gotham City Police Helicopter No.2457 & Bruce 
Wayne's Car No.2457, all on card with 
bubblepack & collector sticker (Complete set of 
vehicles) (6) £45-60

66 ERTL DC Comics (c1989) Batman diecast 
vehicles Batwing no.2495, Joker Van no.2494, 
Batmobile No.1064 & Joker Van No.152 (taped 
together with Woolworths Special Buy) and 
Wristracer No.702, all on card with bubblepack, 
(4) £30-40

67 ERTL James Bond JR vehicles including James' 
Car No.1387, S.C.U.M. Helicopter No.1385 & 
Warfield Van No.1386, on card with bubblepack 
(complete trilogy) (3) £15-20

68 Fisher Price (c1979) Dune Buster, in window 
box No.322 (1) £20-30

69 Fisher-Price (c1975-1976) Adventure People 
Wild Animal Safari Action Pack, in window box 
No.304 (1) £50-75

70 Fisher-Price (c1976) Adventure People Sea 
Explorer Action Pack, in window box No.310 (1) 
£50-75

71 Fisher-Price (c1976-1980) Adventure People 
Scuba Divers Action Pack, in window box 
No.353 (1) £40-60

72 Fisher-Price (c1977-1980) Adventure People 
Cycle Racing Team Action Pack, in window box 
No.356 (1) £40-60

73 Fisher-Price (c1977-1980) Adventure People 
White Water Kayak Action Pack, in window box 
No.355 (1) £40-60

74 Fisher-Price (c1979) Adventure People 3 3/4" 
action figures including Space Commander 
No.374, Clawtron No.380, X-Ray Woman 
No.378, Supersonic Pilot No.372 & Opticon 
No.371, all on unpunched card with bubblepack 
(5) £25-40

75 Fisher-Price (c1979) Adventure People 3 3/4" 
action figures including Stuntman No.388, 
Frogman No.384, Paramedic No.383, Highway 
Trooper No.373, all on unpunched card with 
bubblepack & Daredevil Skydiver No.354 in 
window box (5) £25-50

76 Fisher-Price (c1980) Adventure People Deep 
Sea Diver Action Pack, in window box No.358 
(1) £40-60

77 Fisher-Price (c1982) Adventure People Alpha 
Recon Action Pack, in window box No.360 (1) 
£40-60

78 Galloob (c1983) The A Team off road attack 
cycle, in window box (damaged to front) 
No.8513 (1) £30-50
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79 Galoob (c1983) the "A "Team Bad Guys Cobra 
6" action figure with accessories, on card with 
bubblepack (lifted Rifles Missing) No.8519 (1) 
£20-30

80 Galoob (c1983) the "A "Team Bad Guys Cobra 
6" action figure with accessories, on card with 
bubblepack No.8519 (1) £40-60

81 Galoob (c1983) the "A "Team Bad Guys Cobra 
6" action figure with accessories, on card with 
bubblepack No.8519 (1) £40-60

82 Galoob (c1983) the "A "Team Bad Guys Python 
6" action figure with accessories, on card with 
bubblepack No.8519 (1) £40-60

83 Galoob (c1983) the "A "Team Bad Guys Rattler 
6" action figure with accessories, on card with 
bubblepack No.8519 (1) £40-60

84 Galoob (c1983) the "A "Team Good Guys 
Murdoch 6" action figure with accessories, on 
card (Creased horizontally across card) with 
bubblepack No.8500 (1) £20-40

85 Galoob (c1985) Defenders of the Earth Flash 
Gordon (Swashbuckling Space Hero) 5" action 
figure, on punched card with bubblepack 
No.5100 (1) £30-50

86 Galoob (c1985) Defenders of the Earth Garax 
(ultimate Evil Robot) 5" action figure, on 
punched card with bubblepack No.5100 (1) £30-
50

87 Galoob (c1985) Defenders of the Earth Garax 
(ultimate Evil Robot) 5" action figure, on 
punched card with bubblepack No.5100 (1) £30-
50

88 Galoob (c1985) Defenders of the Earth Lothar 
(Ninja from the Carribean) 5" action figure, on 
punched card with bubblepack (dented) No.5100 
(1) £30-50

89 Galoob (c1985) Defenders of the Earth 
Mandrake the Magican (Master of Illusion) 5" 
action figure, on punched card with bubblepack 
No.5100 (1) £30-50

90 Galoob (c1985) Defenders of the Earth Ming 
(The Merciless) 5" action figure, on punched 
card with bubblepack No.5100 (1) £30-50

91 Galoob (c1985) Defenders of the Earth The 
Phantom (Powerful Mysterious Ghost) 5" action 
figure, on punched card with bubblepack 
(separated) No.5100 (1) £20-40

92 Galoob (c1986) Adventures of the Galaxy 
Rangers Captain Kidd (Alien Outlaw) 7" action 
figure with quick draw action (not tested), on 
card (curled) & bubblepack (dented) No.5300 (1) 
£50-75

93 Galoob (c1986) Adventures of the Galaxy 
Rangers Lazarus Slade (Alien Outlaw) 7" action 
figure with quick draw action (not tested), on 
card (curled) & bubblepack No.5300 (1) £50-75

94 Galoob (c1986) Adventures of the Galaxy 
Rangers Queen (Alien Outlaw) 7" action figure 
with quick draw action (not tested), on card 
(curled) & bubblepack (dented) No.5300 (1) £50
-75

95 Galoob (c1986) Adventures of the Galaxy 
Rangers Shane "The Goose" Gooseman 
(Galaxy Ranger) 7" action figure with quick draw 
action (not tested), one gun only, on card (slight 
crease to hanger part) & bubblepack No.5300 
(1) £50-75

96 Galoob (c1986) Adventures of the Galaxy 
Rangers Walter "Doc" Hartford (Galaxy Ranger) 
7" action figure with quick draw action (not 
tested), on card (slight crease to hanger part) & 
bubblepack (dented corner) No.5300 (1) £50-75

97 Galoob (c1986) Adventures of the Galaxy 
Rangers Zachery Foxx (Galaxy Ranger) 7" 
action figure with quick draw action (not tested), 
on card (slight crease to hanger part) & 
bubblepack (dented corner) No.5300 (1) £50-75

98 Galoob (c1991) Micro Machines Military Battle 
Fortess Playset, Boxed No.7006, plus Micro 
Machines Star Wars Classic Characters, 
Imperial Stormtroopers & Imperial Naval 
Troopers No,66080 (4) £40-60

99 Galoob (c1997) MIB (Men in Black) Slime 
Fightin' Kay 7 street-striker Kay action figures, 
on card with bubblepack No.76110 (2) £20-30

100 Galoob GIG Micro Machines Guerre Stellar, on 
punched Card with bubblepack (Complete Set) 
No.68020 (4) £40-60

101 GM Toys Adventure Man Basic Series 7" action 
figure, on card with bubblepack (1) £15-20

102 Harmony Gold (1980's) Robotech 11 1/2" Doll 
Dana Sterling, in window box No.5103 (1) £20-
30

103 Harmony Gold (1980's) Robotech 11 1/2" Doll 
Lisa Hayes, in window box No.5102 (1) £20-30

104 Harmony Gold (1980's) Robotech 11 1/2" Doll 
Lynn Minmei, in window box No.5101 (1) £20-30
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105 Harmony Gold (1980's) Robotech 11 1/2" Doll 
Rick Hunter, in window box No.5104 (1) £20-30

106 Harmony Gold (c1985) MAC II Monster Destroid 
Cannon, boxed No.7110 (1) £15-20

107 Harmony Gold (c1992) Robotech Dana Sterling 
(Robotech Defence Force) 3 1/2" action figure, 
on card with bubblepack No.7213 (1) £25-40

108 Harmony Gold (c1992) Robotech Lynn Minmei 
(Robotech Defence Force) 3 1/2" action figure, 
on card with bubblepack No.7223 (1) £25-40

109 Harmony Gold (c1992) Robotech Master 
(Robotech Masters Enemy) 3 1/2" action figure, 
on card with bubblepack No.7215 (1) £25-40

110 Harmony Gold (c1992) Robotech Miriya 
(Robotech Defence Force) 3 1/2" action figure, 
on card with bubblepack No.7225 (1) £25-40

111 Harmony Gold (c1992) Robotech Rand 
(Robotech Defence Force) 3 1/2" action figure, 
on card with bubblepack No.7214 (1) £25-40

112 Harmony Gold (c1994) Robotech Bioroid Invid 
Fighter (Robotech Masters Enemy), boxed 
No.7312 (1) £30-50

113 Harmony Gold (c1994) Robotech Excaliber MK 
VI (Robotech Defence Force), boxed No.7311 
(1) £30-50

114 Harmony Gold (c1994) Robotech Zentraedi 
Powered Armour Botoru Battalion (Zentraedi 
Enemy), boxed No.7313 (1) £30-50

115 Harmony Gold (c1994) Robotech Zentraedi 
Powered Armour Quadrono Battalion (Zentraedi 
Enemy), boxed No.7317 (1) £30-50

116 Hasbro (1987) Visionaries (Knights of the 
Magical Light) Leoric (Spectral Knights) 4 1/2" 
action figure, on card with blister pack 
No.7901/7800 (1) £30-40

117 Hasbro (c1987) Air Raiders (Tyrants of the 
Wind) Wind Seeker boxed (taped closed) 
No.5604 & Wind Razor boxed (end dented) 
No.5603, plus Air Raiders Battle Squad 
including Officer & 4 soldiers, on card with 
blister pack No.5615 (x3) (5) £30-40

118 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventure of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
Bucky O'Hare, on punched card with bubblepack 
no.7281 (1) £30-50

119 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
A.F.C. Blinky, on punched card (curled) with 
bubblepack No.7283 (1) £30-50

120 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
AL Negator, on punched card with bubblepack 
(lifted from card with missing laser rifle) No.7285 
(1) £30-50

121 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
Bruiser, on punched card (curled) with 
bubblepack No.7282 (1) £30-50

122 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
Commander Dogstar, on punched card with 
bubblepack No.7293 (1) £30-50

123 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
Storm Toad Trooper, on punched card with 
bubblepack no.7294 (2) £40-60

124 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
Storm Toad Trooper, on punched card with 
bubblepack no.7294 (3) £60-90

125 Hasbro (c1990) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
Toad Air Marshall, on punched card with 
bubblepack No.7283 (1) £30-50

126 Hasbro (c1990) Transformers Action Masters 
Prowl Turbo Cycle (Alternate Mode;Field 
Artillery Platform) Autobot, boxed No.5921 (1) 
£50-75

127 Hasbro (c1991) James Bond JR 4 1/2" action 
figures with accessories including James Bond 
JR No.7751, James Bond JR (Flight Gear) 
No.7761, James Bond JR (Ninja Gear) No.7752, 
Dr No No.7757, Odd Job No.7765, IQ No.7753, 
Gordo Letter No.7763, Dr Derange No.7766 & 
Mr Buddy Mitchell No.7754, all on card with 
bubblepack (9) £60-90

128 Hasbro (c1991) James Bond JR Vehicles 
including Sports Car No.7796, S.C.U.M. Shark 
No.7791 & Subcycle No.7795, all boxed (3) £30-
45

129 Hasbro (c1991) Talking Battle Commanders 
Stalker No.6752 & General Hawk No.6751 3 
3/4" action figures with accessories, on punched 
card with bubblepack (2) £30-40
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130 Hasbro (c1991) The S.P.A.C.E. (Sentient 
Protoplasm Against Colonial Enchroachment) 
Adventures of Bucky O'Hare....The Toad Wars! 
Toad Double Bubble, sealed box (crumpled) 
No.7288 (1) £40-50

131 Hasbro (c1992) Official WWF (World Wrestling 
Federation) The Mountie 4 1/2" action figure, on 
card with bubblepack No.7108 (1) £40-60

132 Hasbro (c1993) Conan Skulkur, on European 
card (curled) with bubblepack No.08169 (1) £30-
40

133 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Conan 
the Explorer, on USA card (curled) with 
bubblepack No.8167 (1) £30-40

134 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Conan 
the Warrior, on USA card (curled) with 
bubblepack No.8141 (1) £30-40

135 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Conan, 
on USA card (curled) with bubblepack No.8142 
(1) £30-40

136 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Ninja 
Conan, on USA card (curled) with bubblepack 
No.8166 (1) £30-40

137 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Thunder 
Battle Stallion with Conan action figure, boxed 
No.8177 (1) £40-60

138 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Wrath-
Amon, on USA card (curled) with bubblepack 
No.8144 (1) £30-40

139 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Zula, on 
USA card (curled) with bubblepack No.8143 (1) 
£30-40

140 Hasbro (c1993) Conan the Adventurer Greywolf, 
on EUROPEAN card (curled) with bubblepack 
No.8168 (1) £30-40

141 Hasbro (c1993) Star Brigade GI Joe Armour 
Tech Astronaut Fighter Duke 3 1/2" action figure 
with accessories, on punched card with 
bubblepack No.06784 (1) £30-40

142 Hasbro (c1993) Star Brigade GI Joe High Tech 
Astronaut Fighter Astro Viper 3 1/2" action figure 
with accessories, on punched card with 
bubblepack No.81105 (1) £20-30

143 Hasbro (c1993) Star Brigade GI Joe High Tech 
Astronaut Fighter Countdown 3 1/2" action 
figure with accessories, on punched card with 
bubblepack No.81102 (1) £20-30

144 Hasbro (c1993) Star Brigade GI Joe High Tech 
Astronaut Fighter Ozone 3 1/2" action figure with 
accessories, on punched card with bubblepack 
No.81103 (1) £20-30

145 Hasbro (c1993) Star Brigade GI Joe High Tech 
Astronaut Fighter Payload 3 1/2" action figure 
with accessories, on punched card with 
bubblepack No.81101 (1) £20-30

146 Hasbro (c1993) Star Brigade GI Joe High Tech 
Astronaut Fighter Roadblock 3 1/2" action figure 
with accessories, on punched card (rubber band 
stuck to reserve) with bubblepack No.81104 (1) 
£20-30

147 Hasbro (c1993) Star Brigade GI Joe High Tech 
Astronaut Fighter T.A.R.G.A.T. 3 1/2" action 
figure with accessories, on punched card with 
bubblepack No.81106 (1) £20-30

148 Hasbro (c1993) GI Joe Mega Monsters Bio-
Viper (Cobra Monsters), on card with 
bubblepack No.06071, plus Mega Marines 
Mega-Vipere (Cobra) , on card with bubblepack 
No.06929 (2) £20-40

149 Kenner (c1988) RoboCop and the Ultra Police 4 
1/2" action figures with accessories including 
Robocop, Officer Anne Lewis & Birdman barnes, 
on punched card with bubblepack (3) £30-45

150 Kenner (c1988) RoboCop and the Ultra Police 
Robo-Copter, with original internal packaging, 
instruction sheet & stickers, boxed (slight 
damage and small tear) (1) £40-60

151 Kenner (c1989) Mega Force diecast metal XT-
Enforcer Mobile Catapult , on card with 
bubblepack (3) £30-45

152 Kenner (c1989) Mega Force diecast Triax 
Goliath Mobile Battle Headquarters, open box 
with original internal packaging (1) £20-30

153 Kenner (c1989) Mega Force diecast Triax & V-
Rocs Combat Vehicles including Tar-Traks & 
Attack Packs, on card with bubblepacks, plus 
Thunderwolf, boxed (8) £30-40

154 Kenner (c1989) Mega Force diecast Triax & V-
Rocs Combat Vehicles including Trident Rapid 
deployment Fueler, Battle Tanks, Tar-Traks & 
Attack Packs, on card with bubblepacks (8) £30-
40

155 Kenner (c1989) Mega Force diecast Triax & V-
Rocs Combat Vehicles including Trident Rapid 
Deployment Fueler, Tar-Traks & Attack Packs, 
on card with bubblepacks (8) £20-40

156 Kenner (c1990) DC Comics Batman The Dark 
Knight Collection Batcopter, sealed box 
No.0053161 (1) £60-80
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157 Kenner (c1990) DC Comics Batman The Dark 
Knight Collection Batcycle, No.0063190 & The 
Joker Cycle No.63200, both boxed (graphics 
damage) (2) £30-50

158 Kenner (c1990) DC Comics Batman The Dark 
Knight Collection Batjet, sealed box No.0053172 
(1) £40-60

159 Kenner (c1990) DC Comics Batman The Dark 
Knight Collection Wall Scaler No.63130 & Crime 
Attack No.63110 5" action figures, on card 
(curled to bottom) with bubblepack (2) £40-60

160 Kenner (c1991) Captain Planet and the 
Planteers Geo Cruiser (Air & Land Vehicle), 
boxed (crumpled with original internal 
packaging) (1) £30-40

161 Kenner (c1991) Captain Planet and the 
Planteers Skumm-O-Copter (Eco Villain Air 
Vehicle), boxe with original internal packaging 
(1) £50-75

162 Kenner (c1994) DC Comics Batman The 
Animated Series (Foreign & Domestic) action 
figures including Poison Ivy No.64012, Ninja 
Robin No.63996, Hiller Croc No.64009, Man-
BatM-004A & The Joker M-004A, all on card 
with bubblepack (5) £25-40

163 Kenner Giochi Preziosi (c1995) Gargoyles 
Deluxe electronic Mighty Roar Goliath (with 
battle roar & light up eyes-not tested), on card 
with bubblepack No.65517 (1) £30-50

164 Kenner Giochi Preziosi (c1995) Gargoyles 
Deluxe electronic power Wing Goliath (with wing 
blast action-not tested), on card with bubblepack 
No.65516 (1) £30-50

165 Kenner Giochi Preziosi (c1995) Gargoyles Hard-
wired Series action figures including Lexington 
No.65583, Goliath No.65581, Broadway 
No.65582, Xanatos No.65584 & Coldstone 
No.65586 (complete set), on card with 
bubblepack (5) £100-150

166 Kenner Giochi Preziosi (c1997) DC Comics 
Superman Deluxe City Camo & Vision Blast and 
Batman v Two Face, Nightwing & Silver 
Defender, plus Marvel (1996) Spiderman with 
Hobgoblin & Venom, all on card with bubblepack 
(6) £30-50

167 Kenner Parker (1985) M.A.S.K. Original Series 1 
Vehicle Rhino M.A.S.K. Tractor Rig/Mobile 
Defence Unit with two action figures, boxed 
(damaged & torn) with internal packaging (1) 
£40-60

168 Kenner Parker (1985) M.A.S.K. Original Series 1 
Vehicle Thunderhawk M.A.S.K Sports Car/Jet 
Fighter with action figure, boxed (no internal 
packaging) (1) £40-60

169 Kenner Parker (1985) M.A.S.K. Original Series 
Venom's Revenge Offensive Adventure Pack, 
with Miles Mayhem action figure, on punched 
card with bubblepack No.37490 (1) £20-25

170 Kenner Parker (1986) M.A.S.K. Original Series 2 
Vehicle Firefly M.A.S.K. Dune Buggy/Rocket 
Glider with action figure, in sealed box (1) £20-
25

171 Kenner Parker (1986) M.A.S.K. Original Series 2 
Vehicle Hurricane M.A.S.K. 57 Chevy/Field 
Command Post with action figure, in sealed box 
(1) £30-40

172 Kenner Parker (1986) M.A.S.K. Original Series 2 
Vehicle Raven M.A.S.K. Corvette/Armed 
Seaplane with action figure, in sealed box (1) 
£30-40

173 Kenner Parker (1986) M.A.S.K. Original Series 2 
Vehicle Stinger VENOM GTO Sports 
Car/Armoured Tank with action figure, in sealed 
box (slightly dented) (1) £40-50

174 Kenner Parker (1986) Original M.A.S.K. Series 2 
3/4" twin pack action figures, Boris Bushkin & 
Nevada Rushmore, Brad Turner & Ali Bombay, 
Hondo Maclean & Vanessa Warfield, Matt 
Trakker & Julio Lopez and Miles Mayhem & 
Floyd Malloy, all on unpunched card with 
bubblepack (Complete Set) (5) £40-60

175 Kenner Parker (1987) M.A.S.K. Original Series 3 
Vehicle Manta VENOM Nissan 300ZX Sports 
Car/Assault Plane with action figure, in sealed 
box (1) £50-60

176 Kenner Parker (1987) M.A.S.K. Original Series 3 
Vehicle Manta VENOM Nissan 300ZXSports 
Car/Assault Plane with action figure, in opened 
box, plus VENOM Vampire Touring Cycle/Turbo 
Jet with action figure, in sellotaped box and 
M.A.S.K. Condor Motorcycle/Helicopter with 
action figure (leg detached) (3) £30-40

177 Kenner Parker (1987) M.A.S.K. Original Series 3 
Vehicle Razorback M.A.S.K T-Bird Stock 
Car/Snap Action Rescue Tank with action figure, 
in sealed box (1) £50-60
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178 Kenner Parker (1987) M.A.S.K. Original Series 3 
Vehicles VENOM Pit-Stop Catapult Refuelling 
Station/Catapult with action figure, plus 
M.A.S.K. Dynamo Off-Road Vehicle/Chopper & 
Assault Cart with 2 action figures, Billboard Blast 
Racetrack Billboard/Scout Platform with action 
figure and Collector Toll Booth/Warning Post 
with action figure, all in sealed boxes (4) £40-50

179 Kenner Parker (1987) M.A.S.K. Original Series 
Racing Arena Adventure Pack with Bruno 
Sheppard action figure, on punched card with 
bubblepack (1) £20-25

180 Kenner Parker (1988) M.A.S.K. Original Series 4 
Vehicle Skybolt (Split Seconds) M.A.S.K. Jet 
Fighter/Jet Plane & Thruster Car with 2 with 
action figures, in sealed box (1) £50-75

181 Kenner. (1997) Batman & Robin Collectors 
Series Mr Freeze 12" action figure, in window 
box with flap No.28925 (1) £30-40

182 LJN (1983) Advanced Dungeons & Dragons 
action figures including Elkhorn (Good Dwarf 
Fighter), Deeth (Good Fighter) & Zara's (Evil 
Half-Orc Assassin), all on card (quite curled) 
with bubblepack (3) £45-60

183 LJN (1986) Bionic Six Bennett Family Eric 
diecast 3 3/4" action figure, on card with 
bubblepack (1) £30-50

184 LJN (1986) Bionic Six Bennett Family 
F.L.U.F.F.I. diecast 4 1/2" action figure, on card 
with bubblepack (slight dent to bottom) (1) £50-
75

185 LJN (1986) Bionic Six Bennett Family Jack 
diecast 3 3/4" action figure, on card with 
bubblepack (1) £30-50

186 LJN (1986) Bionic Six Bennett Family Meg 
diecast 3 3/4" action figure, on card with 
bubblepack (1) £30-50

187 LJN (1986) Bionic Six Dr. Scarab's Evil Minions 
of Destruction Klunk diecast 3 1/2" action figure, 
on card with bubblepack (1) £30-50

188 LJN (1986) Bionic Six Dr. Scarab's Evil Minions 
of Destruction Mechanic diecast 4" action figure, 
on card with bubblepack (1) £30-50

189 LJN (1986) Bionic Six Bennett Family J.D. 
diecast 3 3/4" action figure, on card with 
bubblepack (1) £30-50

190 LJN (1986) Bionic Six Bennett Family Brunji 
diecast 3 3/4" action figure, on card with 
bubblepack (1) £30-50

191 LJN (1986) Bionic Six Bennett Family Helen 
diecast 3 3/4" action figure, on card with 
bubblepack (1) £30-50

192 LJN (1986) Bionic Six Dirt Bike & Quad Runner, 
mounted on plinth & card with bubblepack (2) 
£60-80

193 LJN (c1987) Thundercats Black Laser Sabers 
Evil Mutants Energy Pack (Not Tested), on card 
(corners worn) with bubblepack (dented at 
bottom) (1) £40-60

194 LJN Thundercats Tuska Warrior (Good 
Thundercat) 6" action figure, on card with 
bubblepack (lifted at bottom) No.3545 (1) £40-
60

195 LJN Toys Ltd (c1986) Thundercats (French 
Version Cosmocats Compagnons) Berbil Belle , 
on card with bubblepack No. 3544 (1) £40-60

196 LJN Toys Ltd (c1986) Thundercats (French 
Version Cosmocats Compagnons) Berbil Bert , 
on card with bubblepack (dented) No. 3544 (1) 
£40-60

197 LJN Toys Ltd (c1986) Thundercats (French 
Version Cosmocats Compagnons) Berbil Bill , 
on card with bubblepack No. 3544 (1) £40-60

198 LJN Toys Ltd (c1986) Thundercats (French 
Version Cosmocats Compagnons) Ma-Mutt , on 
card with bubblepack (dented) No. 3544 (1) £40-
60

199 LJN Toys Ltd (c1986) Thundercats (French 
Version Cosmocats Compagnons) Snarf , on 
card with bubblepack No. 3544 (1) £40-60

200 LJN Toys Ltd (c1986) Thundercats (French 
Version Cosmocats Compagnons) WillyKat , on 
card with bubblepack No. 3544 (1) £40-60

201 LJN Toys Ltd (c1986) Thundercats (French 
Version Cosmocats Compagnons) Willykit , on 
card with bubblepack No. 3544 (1) £40-60

202 Remco DC (c1982) The Lost World of the 
Warlord 5 1/2" action figures including Hercules, 
Arak & The Warlord, on card with bubblepack 
(3) £60-90

203 Remco (c1982) The Warrior Beasts 6" action 
figures including Guana, Gecko, Snakeman & 
Stegos No.s 265, on card with bubblepack (4) 
£80-120

204 Sungold Galaxy Warriors The Fearful Beast 
from the Planet Ferror Elephant & Horse, both in 
window boxes (2) £40-60
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205 Madelman (1980-1983) Cosmic Commandante 
Astronave with 6 1/2" action figure in orange & 
white space suit, in window box Ref: 900 (1) £40
-60

206 Madelman (1980-1983) Cosmic Hombre Verde 
6 1/2" action figure with green space suit, in 
window box Ref: 903 (1) £100-150

207 Madelman (1980-1983) Cosmic Commandante 
Astronave with 6 1/2" action figure in orange & 
white space suit, in window box (bottom of box 
slightly compressed) Ref: 900 (1) £40-60

208 Matchbox (1984) Voltron defender of the 
Universe Blazing Sword Set, on card with 
bubblepack No.700401 (1) £20-30

209 Matchbox (1987) Turbo Force vehicle Street 
Eater (x2), Barrel Bomber (x2) & Speed King, 
plus RoadBlasters Streaker & Turbo Force 
Squadron Set, all on card with bubblepack (7) 
£30-50

210 Matchbox (c1976) Fighting Furies Cattle Rustler 
Action Pack, on punched card with blister pack 
No.FF21 (1) £20-30

211 Matchbox (c1976) Fighting Furies Crazy Horse 
the Indian plus Cattle Rustler Action Pack, on 
punched card with blister pack No.FF21 (2) £40-
60

212 Matchbox (c1985) Robotech Zentraedi Enemy 5 
1/2" action figures including Miriya No.7266, 
Exedore No.7262, Khryron No.7263, Breetai 
No.7261 & Armoured Zentraedi Warrior No.7265 
(x2), all on punched card with bubblepack (6) 
£60-90

213 Matchbox Super Kings (c1981) diecast 
Motorcycle Racing Set, in window box No.K-91 
(1) £50-75

214 Matchbox Super Kings (c1982) diecast Volvo 
Ambulance, in window box No.K-96 (1) £30-40

215 Matchbox Super Kings (c1983) diecast Range 
Rover Police, in window box No.K-97 (1) £40-60

216 Matchbox Super Kings diecast Security Truck, in 
window box No.K-19, plus loose Ford "H" Series 
Truck & Trailer K-21 & Ford "A" Series Cab & 
Trailer K-27 (3) £40-60

217 Mattel (c1967) Man in Space Series Reconojet 
Pak, on card (curled and heavily sellotaped at 
bottom) with bubblepack No.6320 (1) £30-50

218 Mattel (c1967) Man in Space Series Satellite 
Launch Pak, on card with bubblepack No.6306 
(1) £30-50

219 Mattel (c1967) Man in Space Series Space 
Probe Pak, on card with bubblepack No.6307 (1) 
£30-50

220 Mattel (c1967) Man in Space Series Space 
Shelter Pak, on card with bubblepack No.6321 
(1) £30-50

221 Mattel (c1993) Last Action Hero Slater's 
Convertible Stunt Car, boxed No.10674 (1) £30-
40

222 Mattel (c1996) Captain Simian and the Space 
Monkeys Primate Avenger Space Fighter, boxed 
(dented on end) No.16176 (1) £40-60

223 Mego Corp (1971) Johnnie Jackson Military 
Outfits including Navy (x2), Air Force, Army, 
frogman & Ski Patrol, in window boxes (6) £30-
40

224 Mego corp 1977 World's greatest Super-Heroes 
Superman 7 1/2" action figure, on card with 
bubblepack No.51300 (1) £80-120

225 Kenner (c1995-1997) Stars Wars The Power of 
the Force 3 1/2" Action Figures including Luke 
Skywalker No.69570, Yoda No.69570 & 
Emperor Palpatine No.69705, on card with 
bubblepack (3) £25-40

226 Mego Corps (c1977) One Million B.C. Grok 7 
1/2" action figure caveman, on unpunched card 
with bubblepack No.62600/3 (1) £30-50

227 Mego Corps (c1977) One Million B.C. Grok 7 
1/2" action figure caveman, on unpunched card 
with bubblepack No.62600/3 (1) £30-50

228 Mego Corps (c1977) One Million B.C. Mada 7 
1/2" action figure cavewoman, on unpunched 
card with bubblepack No.62500/2 (1) £30-50

229 Mego Corps (c1977) One Million B.C. Orm 7 
1/2" action figure caveman (one leg detached at 
knee), on unpunched card with bubblepack 
No.62600/5(1) £20-30

230 Mego Corps (c1977) One Million B.C. Trag 7 
1/2" action figure caveman, on unpunched card 
with bubblepack No.62600/1 (1) £30-50

231 Mego Corps (c1977) One Million B.C. Zon 6" 
action figure caveman, on unpunched card with 
bubblepack No.62600/4 (1) £30-50

232 Mego Corps (c1977) One Million B.C. Zon 6" 
action figure caveman, on unpunched card with 
bubblepack No.62600/4 (1) £30-50

233 Galoob (c1984) Golden Girl Prince Kroma action 
figure, in window box No.3025 (1) £30-40
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234 Miro Meccano (1981) Action Packs including 
Lunar Warrior No.0-86200, Crater Chaser No.0-
86202 & Star Patrol No.0-86110, all boxed (3) 
£45-60

235 Miro-Meccano Action Man (1980's) Patrouilleur 
No.534421, boxed (3) £120-150

236 Miro-Meccano Action Man (1980's) Pirate de 
L'Espace No.534422 & Patrouilleur No.534421, 
boxed (2) £100-120

237 Miro-Meccano Action Man (1980's) Pirate de 
L'Espace No.534422 & Patrouilleur No.534421, 
boxed (2) £100-120

238 Miro-Meccano Action Man (1980's) Pirate de 
L'Espace No.534422 & Patrouilleur No.534421, 
boxed (2) £100-120

239 Paco (China c1980's) The Magnificent Team 7 
1/2" (Bootleg GI Joe) action figures, all on card 
with bubblepack (4) £60-100

240 Palitoy (c1965 Empire Made) Action Man 
Explorer Mountaineer Anorak, on punched card 
with blister pack No.35215 (1) £30-50

241 Palitoy Action Man (1970-1983) Parachute 
Regiment (Without Bayonet & Case Belt 
Version) , in locker box packaging No.34301 (1) 
£75-100

242 Palitoy Action Man (1970-1983) Parachute 
Regiment (Without Bayonet & Case Belt 
Version) , in locker box packaging No.34301 (1) 
£75-100

243 Palitoy Action Man (1970-1983) Parachute 
Regiment, in locker box packaging No.34301 (1) 
£60-80

244 Palitoy Action Man (1970-1983) Parachute 
Regiment, in locker box packaging No.34301 (1) 
£60-80

245 Palitoy Action Man (1970-1983) Parachute 
Regiment, in locker box packaging No.34301 (1) 
£60-80

246 Palitoy Action Man (1970-1983) Parachute 
Regiment, in locker box packaging No.34301 (1) 
£60-80

247 Palitoy Action Man (1970-1984) Grenadier 
Guards Outfit, in locker box packaging No.34302 
(1) £60-80

248 Palitoy Action Man (1970-1984) Grenadier 
Guards Outfit, in locker box packaging No.34302 
(1) £60-80

249 Palitoy Action Man (1970-1984) Grenadier 
Guards Outfit, in locker box packaging No.34302 
(1) £60-80

250 Palitoy Action Man (1970-1984) Grenadier 
Guards Outfit, in locker box packaging No.34302 
(1) £60-80

251 Palitoy Action Man (1980's) British Infantryman 
Oufits, boxed (one torn) (3) £100-120

252 Palitoy Action Man (1980's) British Infantryman 
Oufits, boxed (torn or nibbled) (3) £75-90

253 Palitoy Action Man (1980's) Luftwaffe Pilot & 
British Infantryman Oufits, boxed (2) £80-100

254 Palitoy Action Man (1980's) Luftwaffe Pilot & 
British Infantryman Oufits, boxed (2) £80-100

255 Palitoy Action Man Action Force Baroness 
Cobra Intelligence Officer, on card with blister 
pack (1) £30-50

256 Palitoy Action Man Action Force Battle Tank & 
Steeler, in sellotaped closed window box (1) £50
-75

257 Palitoy Action Man Action Force Cobra Officer, 
Cobra (x2) & Red Shadow (Red Glove Version) 
(x3), on card with blister pack (6) £60-100

258 Palitoy Action Man Action Force Cobra Officer, 
Cobra (x2) & Red Shadow (Single Cell Bubble 
Version) (x3), on card with blister pack (6) £60-
100

259 Palitoy Action Man Action Force Cobra Officer, 
Cobra (x2) & Red Shadow (Black Glove 
Version) (x3), on card with blister pack (6) £60-
100

260 Palitoy Action Man Action Force Laser 
Exterminator & Red Laser, in sellotaped closed 
window box (1) £50-75

261 Palitoy Action Man Action Force Q Force Deep 
Sea Defender, on card with blister pack (1) £30-
50

262 Palitoy Action Man Action Force S.A.S 
Frogman, on card with blister pack (1) £30-50

263 Palitoy Action Man Action Force S.A.S Pilot, on 
card with blister pack (1) £30-50

264 Palitoy Action Man Action Force S.A.S Squad 
Leader & Commando, on card with blister pack 
(2) £40-60

265 Palitoy Action Man Action Force S.A.S Squad 
Leader & Commando, on card with blister pack 
(2) £40-60

266 Palitoy Action Man Action Force S.A.S Squad 
Leader & Commando, on card with blister pack 
(2) £40-60
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267 Palitoy Action Man Action Force S.A.S. Panther 
& Stalker, in sellotaped closed window box (1) 
£40-60

268 Palitoy Action Man Action Force Space 
Commander, on card with blister pack (1) £30-
50

269 Palitoy Action Man Action Force Space 
Commander/Comandante Version, on card with 
blister pack (1) £30-50

270 Palitoy Action Man Action Force Space Pilot (x2) 
& Security Trooper (x2), on card with blister 
pack (4) £60-80

271 Palitoy Action Man Action Force Space Pilot, 
Security Trooper & Patroller, on card with blister 
pack (3) £45-60

272 Palitoy Action Man Action Force Space Pilot, 
Security Trooper & Patroller, on card with blister 
pack (3) £45-60

273 Palitoy Action Man Action Force Z Force 
Captain, on card with blister pack (1) £30-50

274 Palitoy Action Man Action Force Z Force Jeep & 
Driver, in sellotaped closed window box (1) £40-
60

275 Palitoy Action Man Action Force Z Force Sapper 
& Infantryman, on card with blister pack (2) £40-
60

276 Palitoy Action Man Action Force Z Force Sapper 
& Infantryman, on card with blister pack (2) £40-
60

277 Palitoy Action Man Action Force Z Force Sapper 
& Infantryman, on card with blister pack (2) £40-
60

278 Palitoy Action Man Royal Engineers Outfit, in 
folder style box No.34375 (1) £40-60

279 Palitoy Action Man Royal Engineers Outfit, in 
folder style box No.34375 (1) £40-60

280 Palitoy Action Man Royal Engineers Outfit, in 
folder style box No.34375 (1) £40-60

281 Palitoy Action Man Team Control Centre (1978-
1979) with leaflet, boxed No.34733 £40-60

282 Palitoy Bradgate Alpine Adventure Uniform, on 
card in cellophane pack No.22517 (1) £30-40

283 Palitoy Bradgate Alpine Adventure Uniform, on 
card in cellophane pack No.22517 (1) £30-40

284 Palitoy Bradgate Artic Patrol Uniform, on card in 
cellophane pack No.22517 (1) £30-40

285 Palitoy Bradgate Little Big Man 6 1/2" action 
figure Artic Patrol, boxed (no seal & small tear to 
top) No.22503 (1) £30-40

286 Palitoy Bradgate Sabotage Uniform, on card in 
cellophane pack No.22517 (1) £30-40

287 Palitoy Bradgate Tropical Combat Uniform, on 
card in cellophane pack No.22517 (1) £30-40

288 Palitoy Bradgate Tropical Combat Uniform, on 
card in cellophane pack No.22517 (1) £30-40

289 Palitoy Bradgate Tropical Combat Uniform, on 
card in cellophane pack No.22517 (1) £30-40

290 Palitoy Miro-Meccano Action Man Mannequin 
Nu French Release (Basic Figure) eagle eyed 
with flock hair (heads detached), grey trunk 
body, leaflets (x3) & equipment posters (x3), all 
boxed (4 total) £100-150

291 Palitoy Royal Marines Exploration Team, with 
life raft & accessories, plus box frame vacuum 
packed accessories (1) £60-80

292 Pedigree Boutique Sindy Pony Club Oufit, on 
card with bubblepack (lifted & cracked to part) 
No.43011 (1) £15-20

293 • Playfix Kits (made in GDR) model kit Military 
Flying Boat (x2) & British Airways Trident (x2), 
all boxed (mostly sealed) No.670 (4) £60-80

294 Playmates (c1991) Toxic Crusaders (Hideously 
Deformed Creatures of Superhuman Size & 
Strength) Smogcycle, in sellotaped box No.2502 
(1) £30-40

295 Playmates (c1992) Star Trek The Next 
Generation Borg No.6055 & Lieutenant 
Commander Deanna Troi No.6010, both on card 
with bubblepack (2) £20-30

296 Playmates (c1997) Star Trek The Next 
Generation Warp Factor Series Captain Jean-
Luc Pickard No.16251, Commander Willaim 
Riker No.16252, Lt Commander Worf No.16253, 
Borg No.16254 & "Q" No.16255 6" action figures 
with spring activated action features, on card 
with bubblepack (5) £30-50

297 Redbox battery operated Gulf Star model speed 
boat, with Johnson outbroad motor, on plinth 
with bubblepack (1) £20-30

298 Remco (c1982) The Saga of Crystar (English & 
French) Crystal Warrior Forces of Order action 
figures including Crystar, Magna Man, Ogeode 
& Moltar, on card with bubblepack No.276 (4) 
£60-80

299 Revell (c1982) Power Lords (The Extra-
Terrestrial Warriors) Trigore - The Creature 
Crusher Vehicle, boxed No. 2509 (1) £40-60

300 Revell (c1984) Power Lords (Beast Machines) 
Evol, boxed No. 2601 (1) £50-75
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301 Revell (c1984) Power Lords (Beast Machines) 
Thrash, boxed No. 2602 (1) £50-75

302 Revell (c1984) Power Lords (The Extra-
Terrestrial Warriors) Power Patroller Vehicle, 
boxed No. 2530 (1) £40-60

303 Revell (c1984) Power Lords (The Extra-
Terrestrial Warriors) Spyzor - The Adam 
Crusher Vehicle, boxed No. 2529 (1) £40-60

304 Tente Miro Meccano (1979-1982) French 
construction kits Astro-Radar & Astro Base, both 
boxed No.590720 (2) £40-60

305 The Amazing Havoc Super Agent The Swedish 
Incident, on card (nibbled corners) No.75014 (1) 
£20-40

306 Thundercats (1986) Evil Mutant 2 1/2" Miniature 
action figures including Repilian, Jackalman, 
Mumm-Ra & S-S-Slite (bubblepack detached), 
all on card with bubblepack (4) £60-80

307 Thundercats (1986) Evil Mutant 2 1/2" Miniature 
action figures including Vultureman,Repilian, 
Monkian & Grune, all on card with bubblepack 
(4) £80-100

308 Thundercats (1986) Good Thundercat 2 1/2" 
Miniature action figures including Hatchiman, 
Lion-O, Tuska, Tygra & Panthro, all on card with 
bubblepack (5) £100-125

309 Thundercats (1986) Weapon Pack for 
Miniatures, on card with blister pack No.1040 
(x2) (1) £40-60

310 Tomy (1984) Zoids Giant ZRK, boxed No.5039 
(1) £40-60

311 Tomy (1984) Zoids Redhorn the Terrible (mostly 
constructed), boxed (very worn) No.5902 (1) £40
-50

312 Tomy (1984-185) Super Zoids Zillion No.2592, 
Slitherzoid No.2582 & Kannon No.2592, taped 
together boxes with multibuy sticker (3) £20-30

313 Tomy (1984-185) Super Zoids Zillion No.2592, 
Spineback No.2582 & Kannon No.2592, taped 
together boxes with multibuy sticker (3) £20-30

314 Tomy (1984-185) Super Zoids Zillion No.2592, 
Zark No.2580 & Hellcat No.2591, boxed (3) £20-
30

315 Tomy (1984-185) Super Zoids Zillion No.2592, 
Znake No.2591 & Zore No.2592, boxed (3) £20-
30

316 Tomy (1984-185) Zoids Zaton No.2582, 
Cosmozoid No.2579, Terrared No.2559 & 
Slitherzoid No.2582, boxed (4) £20-30

317 Tomy (1984-185) Zoids Zaton No.2582, 
Hydrazoid No.2579, Spineback No.2582 & 
Stegazoid No.2579, boxed (4) £20-30

318 Tomy (1984-185) Zoids Zaton No.2582, 
Mantazoid No.2579, Slitherzoid No.2582 & 
Brontozoid No.2579, boxed (4) £20-30

319 Tomy (1986) Z Knights (The Ultimate Computer 
Battle Wariors) kit battle robots including 
Kilabyte, Shutdown, Rom & Boot, all boxed 
No.4503, plus Hardware No.4509 & CPU 
No.4507 (6) £50-75

320 Tomy Zoids 2 Iron Kong, boxed No.5955 (1) £30
-40

321 Tomy Zoids Gustav, boxed No.6215 (1) £30-40

322 Toy Island (c1997) The Mask Animated Series 
Talking Head Poppers 8" action figure with 
yellow outfit, on punched card with bubblepack 
No.30200 , plus three 52 action figures 
No.30050 (4) £20-25

323 Tyco (c1987) Dino Riders Demon & Nova 3" 
action figures, on card (curled stapled hanger) 
with bubble pack (1) £30-40

324 Tyco (c1987) Dino Riders Fang & Mercury 3" 
action figures, on card (one corner bent staple to 
hanger) with bubble pack (1) £30-40

325 Tyco (c1987) Dino Riders Finn & Quark 3" 
action figures, on card (slightly curled) with 
bubble pack (1) £30-40

326 Tyco (c1987) Dino Riders Fire & Mind-Zei 3" 
action figures, on card (two corners bent) with 
bubble pack (1) £30-40

327 Tyco (c1987) Dino Riders Six-Gill & Orion 3" 
action figures, on card (curled) with bubble pack 
(1) £30-40

328 Tyco (c1987) Dino Riders Termite & Boldar 3" 
action figures, on card (sellotape mark to front 
graphics) with bubble pack (1) £30-40

329 Tyco (c1988) Series 1 Dino Riders 1:24 Scale 
Styracosaurus with Turret Heroic Dino Rider and 
Full Battle Accessories, boxed (1) £30-50

330 Tyco (c1994) First Somerset Strikers of the Star 
League Axman with Pilot Adam Stainer, boxed 
No.1358-1 (1) £30-50

331 Tyco (c1994) First Somerset Strikers of the Star 
League Mauler with Pilot Zack Hawkins, boxed 
No.1362-1 (1) £30-50

332 Tyco (c1994) Jade Falcon Clan Thor with Pilot 
Nicolai Malthus, boxed No.1358-2 (1) £30-50
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333 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Cerbero & Graff 
2 3/4" action figure twin pack set, on card with 
blister pack No.9108 (1) £20-40

334 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Drone & Hondo 
2 3/4" action figure twin pack set, on card with 
blister pack No.9108 (1) £20-40

335 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Gerione & 
Serena 2 3/4" action figure twin pack set, on 
card with blister pack No.9108 (1) £20-40

336 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Kronos & 
Neutrino 2 3/4" action figure twin pack set, on 
card with blister pack No.9108 (1) £20-40

337 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Krulos & 
Questar 2 3/4" action figure twin pack set, on 
card with blister pack No.9108 (1) £20-40

338 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Piton & Ursus 2 
3/4" action figure twin pack set, on card with 
blister pack No.9108 (1) £20-40

339 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Troilus & 
Yungstar 2 3/4" action figure twin pack set, on 
card with blister pack No.9108 (1) £20-40

340 Tyco GiG (c1989) Italian Version Series 2 Dino 
Riders Nouvi Eroi (New Heroes) Vandal & 
Minzei 2 3/4" action figure twin pack set, on card 
with blister pack No.9108 (1) £20-40

341 Vivid Imaginations (c1993) Captain Scarlett & 
the Mysterons Electronic Angel Interceptor, 
boxed, plus separate 3 1/2" action figures 
Captain Scarlett & Destiny Angel, on card with 
bubblepack (3) £30-40

342 Vivid Imaginations (c1993) Captain Scarlett & 
the Mysterons Spectrum Command Team, 
boxed No.51006, plus Angel Interceptor jet 
fighters, on card with bubblepack (x2) and other 
related accessories (qty) £30-50

343 Vivid Imaginations (c1994) Gerry Anderson's 
Space Precinct 2040 Lieutenant Brogan 12" 
action figure, in window box No.54014 (1) £15-
20

344 Vivid Imaginations (c1997) Soccer Super 
Heroes Manchester United players Ryan Giggs 
No.41112 & Teddy Sheringham No.41157, both 
on punched card with bubblepack (2) £15-30

345 Wiggins Teape Mego Steve Goalgetter 
Manchester City Outfit, on card with bubblepack 
No.4906 (1) £20-30

346 Zodiac Toys (1983) Miniature Tommy Gunn 
kneeling pose, on card (one card ripped) with 
bubblepack (one lifted) (2) £20-40

347 ERTL (c1993) Super Mario Bros. (Official 
Nintendo Licensed Product) Mario 4" action 
figure, on card with bubblepack No.7780 (1) £20
-40

348 ERTL (c1993) Super Mario Bros. (Official 
Nintendo Licensed Product) Luigi 4" action 
figure, on card with bubblepack No.7780 (1) £20
-40

349 ERTL (c1993) Super Mario Bros. (Official 
Nintendo Licensed Product) Koopa 4" action 
figure, on card with bubblepack No.7780 (1) £20
-40

350 ERTL (c1993) Super Mario Bros. (Official 
Nintendo Licensed Product) Iggy 4" action 
figure, on card with bubblepack No.7780 (1) £20
-40

351 ERTL (c1993) Super Mario Bros. (Official 
Nintendo Licensed Product) Goomba 4" action 
figure, on card with bubblepack No.7780 (1) £20
-40

352 ERTL (c1993) Super Mario Bros. (Official 
Nintendo Licensed Product) Spike 4" action 
figure, on card with bubblepack No.7780 (1) £20
-40

353 ERTL (c1993) Super Mario Bros. (Official 
Nintendo Licensed Product) Crash Action Police 
Car, boxed with sellotaped ends No.7782 (1) 
£30-50

354 Lanard (c1997) The Corps S.T.A.R. Force 
(Strategic Astronaut Response Team) Cruisers 
including Cyberfly, Velocitor & Cosmic Cobra, 
on card with bubblepacks No. 3850 (3) £45-60

355 Lanard (c1997) The Corps S.T.A.R. Force 
(Strategic Astronaut Response Team) Triple 
Pack 3 1/2" action figures with weapons and 
accessories, on card with bubblepack No.3833 
(3) £30-45

356 Kenner Giochi Preziosi (c1997) DC Comics 
Batman & Robin Series including Sky Fighter 
Batman, Aerial Combat Robin, Batgirl Cycle & 
Ice Terror Mr. Freeze, plus Kenner Hasbro Brain 
v Brawn & Night Hunter Robin v Evil Entrapment 
Poison Ivy, all on card with bubblepack (6) £30-
45
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357 Kenner Giochi Preziosi (c1997) DC Comics 
Batman & Robin Series Batmobile, boxed 
(slightly crumpled original seals) No.63936.186 
(1) £40-60

358 Kenner Giochi Preziosi (c1997) DC Comics 
Batman & Robin Series Batmobile, boxed 
(Sellotaped ends) No.63934.186 (1) £40-60

359 Lanard Toys (c1992) The Corps World Force 
Response Team 3 3/4" action figures No.s 3202 
& 3205, on card with bubblepack (3) £30-45

360 Lanard Toys (c1992) The Corps World Force 
Response Team Tactical Assault Tank, boxed 
No.3230 (1) £30-40

361 Lanard Toys (c1992) The Corps World Force 
Response Team Tactical Assault Craft, boxed 
No.3233 (1) £30-40

362 Park's Aliens Zark & Zoark action attack 
warriors, on card with bubblepack No.700 (2) 
£40-50

363 Playmates Warner Bros (c1997) Space Jam 
Swackhammer Tweety, on card with bubblepack 
No.17655 (1) £30-40

364 Playmates Warner Bros (c1997) Space Jam 
Daffy Duck v Pound, on card with bubblepack 
No.17658 (1) £30-40

365 Playmates Warner Bros (c1997) Space Jam 
Marvin the Martian v Nawt, on card with 
bubblepack No.17659 (1) £30-40

366 Playmates Warner Bros (c1997) Space Jam 
Charles Barkley v Wile E. Coyote 
Swackhammer Tweety, on card with bubblepack 
No.17654, plus Miceal Jordan Sylvester 
(Sylvester missing bubble lifted) No. 17652 (2) 
£40-60

367 Popy Toys (c1982) battle of the Planets God 
Phenix, in window box (slightly crumpled one 
end) (1) £40-50

368 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Traveler Yellow, on card with blister pack 
No.50301-5 (1) £60-100

369 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Traveler Clear, on card with blister pack 
No.50301-5 (1) £75-125

370 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Traveler Blue, on card with blister pack 
No.50301-5 (1) £75-125

371 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Traveler Orange, on card with blister pack 
No.50301-5 (1) £75-125

372 Denys Fisher 1970's action figures Cyborg & 
Muton (hand missing) pre circa to Micronauts, 
loose (2) £40-60

373 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Traveler Clear, on unpunched card with blister 
pack No.50301-5 (1) £75-125

374 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Traveler Blue, on card with blister pack 
No.50301-5 (1) £75-125

375 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Traveler Blue, on card with blister pack 
No.50301-5 (1) £75-125

376 Mego Corps (c1976) Micronauts Biotron, in 
sellotaped box No.71053 (1) £50-75

377 Airfix Mego Corps (c1976) Micronauts Time 
Travelers Clear, on unpunched card with blister 
pack (discoloured) No.50301-5 (3) £200-300

378 Airfix Mego Corps (c1978) Micronauts Hyperion, 
boxed No.50335-8 (1) £50-75

379 Airfix Mego Corps (c1978) Micronauts Thorium 
Orbiter, boxed No.50343-9 (2) £60-80

380 Airfix Mego Corps Micronauts Baron Karza 
No.50305-7 & Andromeda Baron Zarza's star 
Stallion No,50325-1, both boxed (2) £40-60

381 Airfix Mego Corps Micronauts Force 
Commander, boxed N0.50306-0 (1) £40-60

382 A-Toys (1980's Made in Italy) Battle 1:76 Scale 
WWII Soldiers including British No.1400 (x3), 
Russian no.1403 (x2) & Japanese No.1404, on 
card with blister pack (6) £30-45

383 Bandai (c1991) Little Dracula vehicles Coffin 
Car No.4052, Easy Biter Bi-Cycle No.4053 & 
Dracaster No.4050, plus Dreamworks 
Garlicmobile No.4051, all boxed (4) £80-100

384 Harmony Gold (c1992) Rook Bartley (Robotech 
Defence Force) 3 1/2" action figure, on card with 
bubblepack No.7224 (1) £25-40

385 Harmony Gold (c1992) Bioroid Terminator 
(Robotech Masters Enemy) 3 1/2" action figure, 
on card with bubblepack No.7217 (1) £25-40

386 Harmony Gold (c1992) Zentraedi Warrior 
(Zentraedi Enemy) 3 1/2" action figure, on card 
with bubblepack No.7216 (1) £25-40

387 LJN (c1988) Roger Rabbit Flexies Roger Rabbit 
No.8638 (card curled), plus Hornby (c1989) Tom 
& Jerry Wind Up Walkers No.8501, all on card 
with bubblepack (3) £20-30
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